

## **Úprava územního plánu města Nová Včelnice**

Platný územní plán města Nová Včelnice byl schválen v roce 2006 a může být účinným nástrojem územního rozvoje města i nadále, bylo však nutné tento územní plán města aktualizovat a upravit jak po stránce obsahové, tak i po stránce formální. Úprava územního plánu města byla také nutná vzhledem k požadavkům nového zákona č. 183/2006 Sb. a jeho prováděcích předpisů a požadavkům územně plánovací dokumentace Jihočeského kraje. Bylo nezbytné provést takové úpravy, které by reflektovaly na požadavky platné legislativy a závazné územně plánovací dokumentace.

V souvislosti s dalším rozvojem města a vzhledem k výše uvedenému rozhodlo zastupitelstvo města o pořízení úpravy územního plánu. Platnost upraveného územního plánu města by měla být po jeho schválení zastupitelstvem města do konce roku 2012.

Základním cílem zpracování úpravy územního plánu města je zajištění kvalitního řízení udržitelného rozvoje území řešeného územním plánem a zajištění proporcionálního rozvoje celého území v souladu s politikou územních rozvoje Jihočeského kraje a celé ČR. Upravený územní plán města bude sloužit jako strategický a rozvojový dokument, který bude vyhovovat potřebám a rozvoji města i platné legislativě.

V prosinci 2010 podalo město úspěšnou žádost o dotaci na zpracování návrhu úpravy územního plánu města v rámci Integrovaného operačního programu pro období 2007 - 2013, prioritní osa 5 - Národní podpora územního rozvoje, Oblast intervence 5.3 – Modernizace a rozvoj systémů tvorby územních politik, zaměření výzvy 5.3b) – Podpora tvorby a aktualizace územních plánů obcí s ohledem na udržitelný rozvoj území.

Obsahem projektu je zpracování návrhu úpravy územního plánu města v rozsahu celého správního území.

Dne 20. 4. 2012 byl v souladu s příslušnou smlouvou o dílo městu zhotovitelem předán návrh „Úpravy územního plánu města Nová Včelnice“ k dalšímu projednání.

V souladu s harmonogramem projektu bude do 31. 5. 2012 podána na CRR žádost o platbu. Výše dotace na vypracování návrhu úpravy územního plánu, kterou by mělo město v 2. polovině roku 2012 obdržet z prostředků EU, ERDF a ze státního rozpočtu prostřednictvím Integrovaného operačního programu, je Kč 894.000,--.

K návrhu úpravy územního plánu města se budou moci občané vyjádřit v rámci veřejného projednání, které se uskuteční v souladu s § 52 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu. O tomto projednání budou občané včas informováni na úřední desce města.

**Projekt " Úprava územního plánu města Nová Včelnice" byl spolufinancován z prostředků Evropské unie a Evropského fondu pro regionální rozvoj v rámci Integrovaného operačního programu.**

**Projekt č. CZ.1.06/5.3.00/08.07441 „Úprava územního plánu města Nová Včelnice“**



EVROPSKÁ UNIE  
EVROPSKÝ FOND PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ  
ŠANCE PRO VÁŠ ROZVOJ



Další informace k IOP naleznete na [www.strukturalni-fondy.cz/iop](http://www.strukturalni-fondy.cz/iop).